



张刚大篷车开进东营——

张窝小学有了爱心图书室

本报5月23日讯(记者李沙娜) 23日,本报张刚大篷车开进东营,本报记者与东凯小学师生、千善明慧公益佳圆的爱心人士一起将1000多册爱心图书送到东营市利津县利津镇张窝小学,并挂牌成立了张刚大篷车爱心图书室,这是本报张刚大篷车活动开展以来设立的第12个爱心图书室。

张窝小学的图书室和阅览室是约40平方米的平房,每周的阅读课上,孩子们都抢着来借书。因为缺书,每两周举行的“读书讲故事比赛”,孩子们表现得都很优秀,但由于适读书不多,也给学生讲故事的内容带来一点局限。

23日,当记者赶到张窝小学时,小学生早已经在阅览室里等待着新图书的到来,在简单的捐书仪式后,东凯小学的学生代表将自己带的新书全都捐赠给张窝小学的小学生们,张窝小学的学生也回赠给他们自己动手做的小礼物:彩色风车、绳编手链、鸡蛋小人等。张窝小学四年级的高维冉告诉记者:“听老师说东城的小学生要给我们送最宝贵的图书后,想着端午节快来了,我就跟着妈妈一遍一遍学习编

手链,足足编了一个多小时。我们很感谢《齐鲁晚报》给我们送这么多图书。”

同时,与记者随行的千善明慧公益佳圆的爱心人士还对学校部分贫困学生进行了了解,希望通过社会上更多好心人的加入,帮助张窝小学的贫困孩子:“家庭贫困的孩子应该得到我们大家的关心,能让他们安心地学习,长大做有用的人是我们的希望。”公益佳圆的会长胡海燕说。

趁东凯小学小学生与张窝小学学生正在互相交流的时候,薄其瑞校长拿来了钢钉,将《齐鲁晚报》张刚大篷车“爱心图书室”的牌匾亲自挂在了图书室的外面,“牌匾挂得越早越能满足孩子们对图书的期盼,把图书室整理一下,从明天开始,孩子们就能来借阅图书了。”

薄其瑞校长将张刚大篷车的牌匾挂在张窝小学的平房图书室的门口,这不仅仅是张刚大篷车在东营建立的第1所爱心图书室,也是本次张刚大篷车爱心图书室捐建活动自10日启动以来,在全省范围内建立的第12个爱心图书室,同时,张刚大篷车还会在东营建立第2所爱心图书室。



本报在张窝小学捐建的张刚大篷车爱心图书室挂牌。 本报记者 郑美芹 摄

现场特写

城市娃农村娃 手拉手成好友

5月23日,在捐赠仪式后,东凯小学的小学生与张窝小学的小学生做起了游戏,“他们这么远来到我们学校,还给我们带来很多新图书,他们是我们的客人,我们要做很好的朋友。”张窝小学四年级的高梦宇说。

东凯小学的小学生参观了张窝小学的校舍,了解到张窝小学生们平时不仅缺图书,学习环境也不是特别好后,还观看了张窝小学生们的手工作品,用塑料瓶做的飞机、沙漏、用小麦杆做的草编风铃、鸡蛋小人等。“这么厉害,我从来没有见过用草编的风铃。”东凯小学一年级的

王梓先边欣赏边赞叹。张窝小学的赵梦淇还亲手制作了彩纸风车,送给了东凯小学的邢永斐,“风车的木棍是从家里找的,我做出风车后,让妈妈帮我用钉子把风车固定在木棍上了。”原来赵梦淇知道东城的小学生要来学校后,就在家亲手制作了风车,用比较大的粉色硬纸做了大的风轮,还在每个风轮上贴满了五颜六色的小风轮,“妈妈说一定真诚地送给小朋友们一个漂亮的礼物。”

“我们互相认识后,就是永远的好朋友。”正在做游戏的张窝小学四年级的高维冉告诉记者。

(本报记者 李沙娜)



东凯小学与张窝小学的学生们互赠礼物。 本报记者 郑美芹 摄

爱心图书一到 孩子们抢着搬

5月23日,当记者再次来到张窝小学约40平方米的图书室和阅览室时,学校的图书管理员房老师早已把旧书拿出来,收拾出了放新书的位置,一旁四年级的几个小学生也迫不及待地想将爱心图书搬进图书室,“这本是漫画书,我想看。”“你看这个,第一次见书皮硬硬的《十万个为什么》。”由于图书已经被打捆,孩子们只能看到最上面的一本,尽管这样每一本书还是引起他们的好奇心与惊喜。

四年级的赵梦淇与她的同学每搬到阅览室一捆就赶紧再跑到外面搬下一捆,“虽然我是女生,一次只能搬一捆,但是可以多搬几次,搬完后我们就可以仔细

地看这些书了。”

当一捆捆图书从车上搬下来的时候,孩子们都抢着搬,“再给我一捆,我能搬两捆。”一个孩子一手提着一捆,边走边看书脊,想知道更多的书名。帮着孩子们搬书的薄其瑞校长告诉记者:“自从你们上次来探访后,孩子们一直盼着新图书的到来,好几个孩子都问我什么时候成立爱心图书室,这下可好了,他们喜欢的图书全被送来了。”

当1000多册图书搬进阅览室时,正赶上学校其他学生下课,学生们都争先恐后地想挤进阅览室看看究竟,但是看见陌生人又有点害怕,只能隔着窗户在阅览室外惊叹的同时窃窃私语。

(本报记者 李沙娜)



爱心图书刚到,张窝小学的学生们开心地抢着搬图书。 本报记者 郑美芹 摄

贫困家庭孩子 将被爱心资助

5月23日,记者将社会爱心人士捐赠的1000余册爱心图书捐建《齐鲁晚报》张刚大篷车爱心图书室,将爱心带到张窝小学的同时,与记者随行的千善明慧公益家圆的爱心人士也将就张窝小学的贫困学生进行调研,将资助品学兼优的孩子。

在简单的捐书仪式后,东凯小学与张窝小学的学生互相交流沟通,做起了贴鼻子的游戏,同时,千善明慧公益家圆的会长胡海燕开始继续爱心播撒的准备工作。“我

们想资助家庭贫困的孩子,希望他们能更好地学习,快乐地成长。”

胡海燕通过与张窝小学薄其瑞校长进行沟通,最终确定了品学兼优的四年级小学生卜凡慧等家庭条件不好的几个贫困孩子。胡海燕告诉记者:“希望不仅仅是《齐鲁晚报》将爱心送给学校的每一个孩子,社会上更多的好心人也加入到献爱心的行列,帮助乡村小学更多的贫困孩子。”

(本报记者 李沙娜)



东凯小学一年级的的小学生帮忙搬爱心图书。 本报记者 郑美芹 摄

《齐鲁晚报·今日黄三角》

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

林海绿洲·生态龙居

2012东营·龙居紫椹采摘暨黄河生态文化节隆重开幕

2012.5.23—2012.5.25

地址: 东营龙居黄河森林旅游度假区